

Волейбольная команда петербургского завода «Северо-Запад» собирается отстаивать свое первенство



Глава завода металлоконструкций «Северо-Запад» заявил, что команда предприятия по волейболу готова к новому сезону игр.

Петербургский завод металлоконструкций «Северо-Запад» готовится бороться за свое первенство в предстоящем сезоне 2018/2019 по волейболу. Об этом Gazeta.SPb узнала от представителей предприятия.

По словам генерального директора и капитана команды Вячеслава Шепиля, команда в мае 2018 года завоевала «Золотой кубок» в национальном турнире «Лиги Чемпионов бизнеса» и не собирается отдавать свое первенство в предстоящем сезоне. Сейчас команда не только укрепила боеспособный костяк, но и пополнилась молодыми, перспективными игроками.

«Завоевав кубок в напряжённой борьбе, просто так мы его никому отдавать не собираемся. Межсезонье мы не теряли времени даром, оттачивая мастерство на регулярных корпоративных тренировках», - заявил Шепиль.

«Лига Чемпионов бизнеса» стартовала 13 октября 2018 года. В спортивных состязаниях принимают участие такие крупные гиганты бизнеса как ВТБ, «Газпром», «Лэнд» и другие».

Ранее Gazeta.SPb писала о том, что [Санкт-Петербург поборется за возможность проведения итогового турнира АТР.](#)

(Михаил Терентьев, Gazeta.SPb)